
最新收获节活动方案(汇总5篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
方案的格式和要求是什么样的呢？接下来小编就给大家介绍
一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

收获节活动方案篇一

二、活动目标：

1、能运用已学过的技能为朋友制作礼物，增进同伴间的友情。

2、乐意参与圣诞制作，体验制作礼物的乐趣。

3、活动准备：

1、物质准备：篮子、空瓶子、彩色纸等若干；剪刀、水彩笔、
双面胶、固体胶；圣诞装饰的材料若干；百宝箱。

活动过程：

1、以谈话引入，激发幼儿兴趣。

（1）以出示圣诞礼物引入。

（2）与幼儿一起讨论说说自己是否收到过礼物？收到的是什
么礼物？

2、请幼儿讨论圣诞节有什么特征，“你怎么知道圣诞节到
了？”

3、引导幼儿说说自己想设计一份什么样的礼物、送给谁等等。

3、幼儿自己设计一份圣诞礼物。



a)鼓励幼儿对贺卡的形状进行创新、如在装饰之前用剪刀将
贺卡（画纸）剪出想要的形状，然后在上面进行绘画，粘贴
等。

b)提醒幼儿注意安全。

4、幼儿互赠礼物。

在圣诞音乐的的欢乐气氛下幼儿与自己的好朋友互赠礼物，
互道圣诞祝语。

收获节活动方案篇二

2.开场白：

男：今天，我们相聚在这里，享受新年的欢乐，享受这段美
好时光；

女：今天，我们相聚在这里，一起用心来感受真情，用爱来
融化冰雪；

男：今天，我们相聚在这里，敞开你的心扉，展示你的特长；

女：今天，我们相聚在这里，这里将成为欢乐的海洋；

男：xx小学校四年三班20xx新年联欢会现在开始!

3.班主任致新年贺词。(略)

4.活动一：

游戏1：诗词大比拼：

四个小队(芒果小队、苹果小队、桔子小队、草莓小队)分别



竞赛小学生必备古诗，老师评奖。

游戏2：抢凳子比赛：

每次出3--4个人,椅子比人数少一把，然后大家围着椅子转，
听到坐下就抢位子，每轮淘汰一人，依次1/8决赛...决赛，
剩下最后一人获胜，有奖品，输的人得表演节目，或参加下
一个游戏。

游戏3：气冠云霄(吹气球)

游戏4：猜猜猜

5.活动二：个人才艺展示(略)

6.活动三：互送祝福(将你对同学的祝福写在卡片上，送给对
方)

7.回眸20xx

学生观看学校的生活照片剪辑，老师提前做成ppt文件《我爱
我班》。

8.结束语：

男：美好的时光总是过得很快，

女：天下的宴席难有不散。

男：好的开端是成功的一半，就让我们在新的一年里努力耕
耘，让从小就播种在心间的理想发芽成活，绽放出世间最美
的花朵!

女：如花的岁月离不开老师的精心培育



男：如花的岁月离不开家长的爱心呵护

女：如花的岁月更少不了同学的相互关爱

男：让我们把敬爱的老师，亲爱的父母和可爱的同学连同对
岁月永恒的记忆永留心间 !

男女合：xx小学四年三班新年联欢会到此结束，让我们再次衷
心地祝福大家新年快乐，万事如意!

师生齐唱《新年好》

收获节活动方案篇三

活动目的：

通过本次主题班会，让学生们懂得讲文明懂礼仪是中华民族
传统美德，了解日常礼仪常识，并能够继承和发扬优良传统
美德，增强爱国情感，从小养成良好的行为习惯，初步树立
社会责任感。在具体行动中做到讲文明、懂礼仪，努力提高
自己的文明素养。

活动准备：

1、开班会前，我们班开展一系列教育活动作为班会的前期铺
垫：搜集中华文明礼仪的故事，关于小学生礼仪的文字等资
料。

2、环境布置（黑板、场地等）

3、组织学生准备有关节目：情景剧，专家在线，及相关课件。

活动过程：



（轻音乐）

女主持：各位领导，各位老师，同学们，大家好！首先我代
表五年四班欢迎各位领导和老师的到来！（鼓掌）

收获节活动方案篇四

活动目的：

1、了解圣诞节的来历，感受圣诞节欢乐的气氛。

2、通过活动，使孩子们感受到集体游戏中的快乐，感受友谊
的珍贵

活动流程：

一、活动前播放圣诞歌曲

二、主持人宣布班会开始

a:踏着圣诞宁静的钟声,我们又迎来了一个祥和的平安夜

b:怀着满心喜悦的心情,我们又盼来了一个欢庆的圣诞节

合：同学们，老师们，大家好!《庆祝圣诞节》主题班会现在
开始!

三、圣诞老人发放圣诞礼物

b：每年的12月25日，是基_教徒纪念耶稣诞生的日子，称为圣
诞节。

a让我们把祝福珍藏在心中，把礼物握在手中，



b亲身感受圣诞带给我们的不同凡响的一刻。

a我们享受着圣诞快乐的时光b我们承载着圣诞无尽的祝福

合：愿圣诞老人帮助我们实现今天许下的每一个心愿。

四、了解圣诞节知识

a可是同学们，你们知道圣诞节是怎么来吗?请欣赏圣诞老人
的故事。

b下面请欣赏圣诞节的故事

a你们想了解一些关于圣诞节的知识吗?

圣诞老人：圣诞老人原来的名字叫做尼古拉，在第四世纪的
时候，出生在小亚细亚巴大拉城，家庭富有，父母亲是非常
热心的天主教友，不幸他的父母早逝。尼古拉长大以后，便
把丰富的财产，全部捐送给贫苦可怜的人，自己则出家修道，
献身教会，终生为社会服务。尼古拉后来作了神父，而且还
升为主教。他一生当中，做了很多慈善的工作，他最喜欢在
暗中帮助穷人，圣诞老人是他后来的别号，这个名字是出自
他暗中送钱，帮助三个女孩子的故事。每年圣诞节，圣诞老
人骑在驯鹿上，圣童手持圣诞树降临人间，随着世事变迁，
作家和艺术家开始把圣诞老人描述成我们今日熟悉的着红装，
留白胡子的形象。同时不同的国度和文化对圣诞老人也有了
不同的解释。在德国，传说他扮成圣童把坚果和苹果放在孩
子们鞋里。他乘双轮马车四处漫游，观察人们的行为，尤其
是小孩，如果表现好，将会得到苹果、坚果、糖等诸多奖品。
坏孩子则得一鞭子。家长们灵机一动纷纷采用此传说来鼓励
孩子们听话。如今,圣诞节已经成为一个全民的节日。圣诞老
人已经成为圣诞节最受喜爱的象征和传统。他赶着驯鹿，拉
着装满玩具和礼物的雪橇挨家挨户给每个孩子送礼物的快乐
老精灵的形象已经深深留在人们的记忆中。



b：圣诞色：圣诞节西方人以红、绿、白三色为圣诞色，圣诞
节来临时家家户户都要用圣诞色来装饰。红色的有圣诞花和
圣诞蜡烛。绿色的是圣诞树。它是圣诞节的主要装饰品。

a：圣诞帽：那是一顶红色帽子，据说晚上戴上睡觉除了睡得
安稳和有点暖外，第二天你还会发现在帽子里多了点心爱的
人送的礼物。在狂欢夜它更是全场的主角，无论你去到哪个
角落，都会看到各式各样的圣诞帽。

b：圣诞大餐：在12月24日举行,挪威传说中的精灵会带礼物给
表现好的小朋友。经过安静的与家人团聚的12月25日，节礼
日后会有另一场大型庆祝，儿童们会在此时在邻居中挨家挨
户接受款待。

a：圣诞袜最早以前是一对红色的大袜子，多大都可以，因为
圣诞袜是要用来装礼物的，小朋友最喜欢的东西，晚上他们
会将自己的袜子挂在床边，等待第二天早上的收礼。请问要
是有人圣诞节送小汽车那怎么办?【让2位回答】呵呵，那最
好就叫他写张支票放进袜子里好啦!

b圣诞卡是祝贺圣诞及新年的贺卡，上面印着关于耶稣降生故
事的图画，以及“庆祝圣诞、新年快乐之类的祝愿的话。

收获节活动方案篇五

1.布置教室，体现节日气氛。

2.小主持人做好准备。

3.学生准备节目。个人才艺：唱歌、舞蹈、乐器演奏、朗诵
等形式不限，内容健康，富有儿童色彩。

4. 学生自制贺卡。



5.班主任制作《我爱我班》学生照片集锦

6.全班学唱《新年好》(中英文)

7.复习背诵小学必备古诗80首。


